
Pavlovín v současné době ob-
hospodařuje v těsné blízkos-
ti Klobouků u Brna necelých 

130 hektarů vlastních vinic. Výhle-
dově je v plánu rozšíření o dalších 
14 hektarů. Stávající výměře, v duchu 
tradic a přísné kontroly kvality, věnují 
maximální péči. Mezi klíčové atribu-
ty patří ručně prováděné zelené práce 
a sběr hroznů. Následné zpracování 
probíhá za využití špičkové techno-
logie. Výsledkem jsou ryzí odrůdová 
vína, ve kterých se zrcadlí místní ne-
zaměnitelné terroir.

Kromě tradičních a pro vinařství stě-
žejních odrůd v podobě Ryzlinku vlaš-
ského, Ryzlinku rýnského, Sauvignonu 
a Frankovky a dalších dávají ve vini-
cích prostor odolným interspecifickým 
odrůdám, jako je například Hibernal, 
Solaris, Malverina nebo Cabernet Cor-
tis. V pojetí Pavlovínu získávají vína 
z těchto odrůd snadno přístupný cha-
rakter s převahou primárních ovoc-
ných tónů a šťavnatosti. Reagují tak 
nejen na nevyzpytatelné rozmary po-
časí, ale i na zvyšující se nároky kon-
zumentů, kteří chtějí stále objevovat 
nové chuťové vjemy. Nejen s tímto zá-
měrem vznikl nový segment, a to sekty 
pro širokou škálu konzumentů. Řada 
BRUT označuje šumivá vína vytvoře-
ná tradiční metodou druhotným kva-
šením v láhvi. Oproti tomu řady SEC 
a DEMI SEC reprezentují sekty vy-

Vinařství Pavlovín začalo psát svůj příběh v roce 1994 ve Velkých Pavlovicích, 
kdy jej společně založili tři místní rodáci. Postupem času, jak se prestiž 

produkovaných vín zvyšovala, došlo k výsadbě vlastních vinic a vybudování 
moderních vinařských prostor v Bohumilicích, což umožnilo vinařství 

kontrolovat kvalitu produkce od začátku do konce. Pavlovín dnes patří mezi 
etablované vinařské podniky vytvářející jak limitované kolekce vín vhodné 

k archivaci a odrážející místní terroir, tak i nekomplikovaná vína ke každodenní 
konzumaci. Úspěch společného úsilí podtrhuje pravidelné vysoké umísťování 
vín na prestižních vinařských soutěžích, kde vína získala řadu ocenění, včetně 

šampionů v rámci Grand Prix VINEX a Valtických vinných trhů.
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ráběné metodou Charmat. Společným 
jmenovatelem všech sektů je použitá 
výchozí odrůda Rulandské bílé, která 
v rozdílných sektech reflektuje rozma-
nitou škálu tónů. Ve vinařství vnímají 
rozšíření portfolia tímto směrem jako 
prestižní záležitost a věnují mu maxi-
mální péči. S novinkami včetně sektů 
se zákazníci mohou mimo jiné setkat 
v síti vinoték Pavlovín.

Široká paleta zastoupených odrůd 
a způsobů jejich zpracování umožňu-
je vinařství Pavlovín uvolňovat nové 
ročníky nebo edice vína v průběhu 
roku. S blížícím se listopadem probí-
hají finální fáze vinifikace Svatomar-
tinských vín. Tato každoročně vytvá-
řená svěží vína doplní nová kolekce 
mladých vín s názvem proMLADÉ 
VÍNO. Ta bude mít za úkol cílit 

na začínající konzumenty netradiční 
etiketou s komiksovo-punkovou te-
matikou. V obou případech zákazníci 
v letošním roce ocení vyšší extraktiv-
nost a plnost mladých vín zapříčině-
nou nižšími výnosy s velmi dobrou 
vyzrálostí.

Nelze opomenout ani v těchto dnech 
velmi aktuální téma, a to důraz a péči, 
kterou ve vinařství Pavlovín věnují 
burčáku. Dlouhotrvající úsilí se pozi-
tivně odráží v jeho vzrůstající kvali-
tě založené na čistotě moštu. To má 
za následek nárůst míst, ze kterých 
si odběratelé burčák objednávají. 
Prohlubovat zkušenosti v tomto seg-
mentu umožňuje k tomu uzpůsobené 
technologicko-logistické vybavení 
a zázemí. „To vinařství umožňuje vy-
jít vstříc individuálním požadavkům 
klientů na charakter moštu,“ přibližu-
je Ing. Radim Heča, generální ředitel 
vinařství.

Kontakt pro zájemce:
Vinařství Pavlovín
Hlavní 666/2
691 06 Velké Pavlovice
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